
Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo

RETIFICAÇÃO - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO – 2024
PRÁTICA PROFISSIONALIZANTE EM PRÓTESES AUDITIVAS IMPLANTÁVEIS

26/04/2024

Retificação do Edital de processo seletivo

Referente ao CABEÇALHO

Onde se lê:

O Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo (HRAC-USP) – Campus de Bauru, nos termos da Resolução CoCEX nº 6629, de 23 de setembro de 2013, torna pública a abertura do **processo seletivo para o curso PRÁTICA PROFISSIONALIZANTE EM PRÓTESES AUDITIVAS IMPLANTÁVEIS**, a ser oferecido com **01 vaga**, no período de **maio de 2024 a maio de 2025**, com um total de **900 horas** de atividades teórico-práticas e carga horária semanal de **16 horas semanais** (distribuídas conforme orientações do coordenador do curso).

Leia-se:

O Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo (HRAC-USP) – Campus de Bauru, nos termos da Resolução CoCEX nº 6629, de 23 de setembro de 2013, torna pública a abertura do **processo seletivo para o curso PRÁTICA PROFISSIONALIZANTE EM PRÓTESES AUDITIVAS IMPLANTÁVEIS**, a ser oferecido com **02 vagas**, no período de **julho de 2024 a fevereiro de 2025**, com um total de **600 horas** de atividades teórico-práticas e carga horária semanal de **16 horas semanais** (distribuídas conforme orientações do coordenador do curso).

Referente ao item 2 – DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas (...) de 08/04/2024 (segunda-feira) às **17h de 26/04/2024 (sexta-feira)**. (...)

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas (...) de 08/04/2024 (segunda-feira) às **17h de 10/05/2024 (sexta-feira)**. (...)

Referente ao item 3 – DA SELEÇÃO

Onde se lê:

3.1.1 A análise e arguição curricular está prevista para o dia **02/05/2024, a partir das 10h**, em formato remoto (...)

Leia-se:

3.1.1 A análise e arguição curricular está prevista para o dia **23/05/2024, a partir das 10h**, em formato remoto (...)

Referente ao item 4 – DO RESULTADO E INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

Onde se lê:

4.1 O resultado parcial será divulgado em **06/05/2024**, a partir das 16h, no site do HRAC-USP (...)

Leia-se:

4.1 O resultado parcial será divulgado em **28/05/2024**, a partir das 16h, no site do HRAC-USP (...)

Onde se lê:

4.2 O período de **interposição de recursos** (...) será das 8h às 12h e das 14h às 17h do dia **07/05/2024**.

Leia-se:

4.2 O período de **interposição de recursos** (...) será das 8h às 12h e das 14h às 17h do dia **29/05/2024**.

Onde se lê:

4.3 O resultado final do processo seletivo e a **convocação para matrícula** serão divulgados no dia **07/05/2024** (...)

Leia-se:

4.3 O resultado final do processo seletivo e a **convocação para matrícula** serão divulgados no dia **07/06/2024** (...)

Referente ao item 5 – DA MATRÍCULA

Onde se lê:

5.1 A matrícula será realizada no período de **13 e 14/05/2024, das 8h30 às 12h e das 14h às 17h30**, na Seção de Apoio Acadêmico do HRAC-USP (Rua Sílvio Marchione, 3-20 – Vila Universitária – CEP 17012-900 – Bauru, SP).

Leia-se:

5.1 A matrícula será realizada no período de **17 e 21/06/2024, das 8h30 às 12h e das 14h às 17h30**, na Seção de Apoio Acadêmico do HRAC-USP (Rua Sílvio Marchione, 3-20 – Vila Universitária – CEP 17012-900 – Bauru, SP).

Referente ao item 6 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Onde se lê:

6.1 As atividades do curso terão início no dia **20/05/2024 (segunda-feira)**.

Leia-se:

6.1 As atividades do curso terão início no dia **01/07/2024 (segunda-feira)**.